

Anunț de presă

Data: Iulie 2020

" Îmbunătățirea eficienței energetice a blocurilor de locuințe – Bistrița 15" COD SMIS 119584

Primăria Municipiului Bistrița anunță finalizarea contractului de finanțare nr. 3999/25.03.2019 pentru proiectul "Îmbunătățirea eficienței energetice a blocurilor de locuințe – Bistrița 15" COD SMIS 119584, derulat în perioada 25.03.2019 – 30.11.2020.

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe din municipiul Bistrita, prin reabilitarea termică a acestora, în vederea reducerii emisiilor de dioxid de carbon și a volumului de energie primară consumată, care corespunde Obiectivului Priorității de investiții 3.1, Operațiunea A din POR 2014-2020 și anume de „Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari”

Obiectivele specifice ale proiectului: Reabilitarea termică prin îmbunătățirea izolației termice a anvelopei clădirii, a sarpantei și învelitoarei, inclusiv prin lucrări conexe care vor contribui la implementarea proiectului, în scopul reducerii consumului anual specific de energie pentru încălzire sub 100 kWh/mp*an, după finalizarea proiectului, pentru fiecare din cele 7 componente:

1. Blocul de locuință - str. Mihai Eminescu, nr. 5, Bistrița,
2. Blocul de locuință - str. Petre Ispirescu, nr. 17, Bistrița,
3. Blocul de locuință - str. Andrei Mureșanu, nr. 7, Bistrița,
4. Blocul de locuință - str. Lăcrămioarelor, nr. 2, Bistrița,
5. Blocul de locuință - str. Călimani, nr. 4, Bistrița,
6. Blocul de locuință - str. Constantin Roman Vivu, nr.8, Bistrița,
7. Blocul de locuință - str. Carpați, nr. 10, Bistrița,

Rezultatele obținute datorită intervenției pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuințe sunt: scăderea anuală a gazelor cu efect de seră de 501,20 (echivalent Tone/an de CO₂) și creșterea numărului gospodăriilor cu o clasificare mai bună a consumului de energie cu 277.

Investitiile în creșterea eficienței energetice a blocurilor de locuințe au contribuit la o reducere a sărăciei energetice (fuel poverty) în România, prin reducerea costurilor cu încălzirea, în special a segmentului de populație cu venituri reduse. Măsurile prevăzute pentru cele 7 blocuri reabilitate termic au contribuit la îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor acestor blocuri, prin: îmbunătățirea condițiilor de confort termic interior, reducerea pierderilor de căldură și a consumurilor energetice, reducerea costurilor de întreținere pentru încălzire și apă caldă de consum, precum și reducerea emisiilor poluante generate de producerea, transportul și consumul de energie.

Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din municipiul Bistrita face parte din viziunea Strategiei de dezvoltare locală Bistrita, perioada 2010-2030, și are un impact major asupra orașului, atât în ceea ce privește creșterea calitatii vieții cetățenilor cât și a protejării mediului înconjurător.

Proiectul a fost finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Regional, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiție 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor. Obiectiv Specific Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari. Operațiunea A – Clădiri rezidențiale

Autoritatea de management este Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, iar Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest este organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Valoarea totală a proiectului este de 6.544.210,14 lei, din care 2.086.158,74 lei valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR, 368.145,65 lei valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național și 4.089.905,75 lei contribuția proprie (Municipiul Bistrita și proprietarii apartamentelor).



MUNICIPIUL BISTRITA

Persoană de contact: Dan Oprea – Asistent Proiect
e-mail: primaria@primariabistrita.ro
telefon 0263-223923, 0263-224706

Primar
Ovidiu Teodor Crețu

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020